YemnuoHart NMpuBomkckoro PeaepanbHOro okpyra
Nno CNOPTUBHOMY TYPU3MY Ha NeLIeXOoAHbIX AUCTaHLUAX

23 aszycma 2014 e. 2. Mowkap-Ona, noc. MecyaHsbil

ycnoBus COPEBHOBAHUW B AUCLIMNNTUHE
«AUCTAHLUUA — NEWLEXOOHASA — CBA3KA» (kopoTkas, 4 knacc)
Knacc gucraHumu — 4
MpoTsaXxeHHOCTb AUCTaHUMK — 1431 ™M
KonuuyecTtBo 3TanoB — 7

CTAPT.
PaccrositHne go atana 1: 20 m.
Bnok 1-2. NMNogbem — Cnyck N0 HaKNOHHOW HAaBECHOM Nepenpase.

Jtan 1. Noabem.

[Mapamempei.
[nnHa atana KpyTnaHa
10m 90°
ObopydosaHue:
nC: B3, P3.

Cyaenickne nepuna, BCC.
LIC: O3, TO1 — kapabuH.
Helicmeus:. BmxeHne nepsoro yvyacTtHuka no n. 5.10 ¢ BCC, BToporo y4actHuka no 5.11.

dtan 2. Cnyck no HaknoHHOM HaBeCHOW nepenpase.

[Mapamempeb!.
[nnHa atana KpyTuaHa Pacctoanune ot onopkl go KI1 | Beicota TO Hag 3emnen
27 m 45° UC-1m UC—-1wm
ObopydoeaHue:

NC: O3, TO1 — kapabuH.

Cyaenickne nepuna, BCC.

LIC: B3, KJ1 — okoH4aHue O3, TO2 — ropnsoHTanbHoe 6peBHo.
Heucmeus: ABmwxeHne ydactHmkoB no n. 5.9 ¢ BKC.

TO1

10 m

PacctosiHne go atana 3: 370 m.
dran 3. HaBecHas nepenpaBa.

[Mapamempebi.
AnuHa aTtana KpyTusHa PacctosHue ot onopsbl Ao K1 | Beicota TO Hag 3emnen
0 NC-0,5m
30m 0 MC,UC—-5m UC —1m
ObopydoeaHue:

NC: B3, TO1 — kapabuH, KIT — Hayano OS.
LIC: B3, KJT1 — okoHuyaHue O3, TO2 — netn4.



Hedcmeus: [BwkeHne nepBoro ydactHuka no 5.3. OpraHusaums nepun no n. 5.6. [BwxeHne BTOpPOro
y4yactHuka no 5.9. CHatne nepynno n. 5.7.1.

PacctosHune go atana 4: 506 m.
Bnok 4-5. Moabem no HakKNOHHOW HaBeCcHOU nepenpase — Cnyck.

drtan 4. [loasLem No HaKNOHHOW HaBeCHOW nepenpase.

[Napamempei:
[OnuHa atana KpyTusHa PacctosiHne ot onopsi go KJl Bbicota TO Hapg 3emnen
16,5 m 45° MC-2m NC—-0,5m
ObopydosaHue:

NC: B3, KIT — Hayano O3, TO1 — rop13oHTanbHoe 6peBHO.

Cyaenickne nepuna 3akpenneHHble Ha LIC, BCC.

LC: O3, TO2 - 2 kapabuHa.

Helicmeus: Y4aCTHMKM BOCCTaHaBNMBaOT HaBecHyto nepenpasy Ha TO1 no n.5.6. KpenneHne HaBeCcHoOM
nepenpasbl paspelleHo TOMbKO Ha y3en «LWThlky. [BmKeHne nepsoro yvyactHuka no 5.9 ¢ BCC. [suxeHne
BTOpOro y4acTHuka no n. 5.9 ¢ BKC.

Jtan 5. Cnyck.

[lapamempeir.
[nvHa aTtana KpyTusHa
11m 90°
ObopydosaHue:
UC: O3, TO2 — 2 kapabuHa.
LC: B3.

Heticmeus: OpraHusaumsa nepun no n. 5.6. [ismxeHune yyactHmkoB no n. 5.12 ¢ BKC. CHaTtne nepun no n.
5.7.1.




PacctosaHne go atana 6: 260 m.
Jtan 6. [lepenpaBa No 6peBHY.

[Mapamempei:
OnuHa sTtana PacctosiHne ot TO go KJl Bbicota TO Hap 3emnen
11m NMC—-0,5m MC—-15m
LULC-0,5m UC—-15m
ObopydosaHue:

NC: B3, KIT — Hauano O3, TO1 — kapabuH.

LIC: B3, KJT1 — okoHuyaHue O3, TO2 — netn4.

Helicmeus: [BnxeHne nepeoro yyactHuka ctos no 5.3. OpraHusaumsa nepun no n. 5.6. [ABnxeHue BTOPOro
yyacTHuka no 5.8. CHatne nepynno n. 5.7.1.

TO1
........................................................................ > TO2
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PaccrtositHne go atana 7: 95 m.
Jran 7. MNepenpaBa no napannefnbHbLIM Nepusnam.

[Tapamempeb!.
PacctosiHne mexay BepxHumun | PacctosiHne ot onopbl Ao |  BbicoTa HkHen
Onuna atana | KpytusHa <
N HKHUMW Nepunamm KJ1 TO Hag 3emnen
0 NMC-0,5m
20 m 0 1,5m MC, UC—-5m LIC — 1 m

ObopydosaHue:

NC: B3, TO1 — kapabuHbl, KI1 — Hayano O3.

LC: B3, KJT1 — okoHuyaHne O3, TO2 — netnu.

Heticmeus: [OBwkeHue nepBoro ydactHuka no 5.3. OpraHusauua nepun no n. 5.6. [BuxeHue BTOPOro
y4acTHuka no 5.8. CHaTtue nepun no n. 5.7.1.

PacctodaHne go puHunwa: 55 m.
DUHULLL.




